Электронные образовательные и информационные ресурсы Колледжа предназначены для:
· обеспечения информационной открытости в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации в сфере образования;
· обеспечения доступа пользователей к электронным информационным ресурсам, электронным образовательным ресурсам, электронным библиотечным системам посредством использования информационно-телекоммуникационных технологий и сервисов Колледжа и сети "Интернет";
· организации и поддержки образовательного процесса по реализуемым образовательным программам;
· повышения эффективности и качества образовательного процесса, научно-исследовательской и других видов деятельности;
· обеспечение информационной прозрачности хода образовательного процесса для обучающихся;
· создание возможности участникам образовательного процесса для эффективного информационного взаимодействия.
Доступ к электронным образовательным и информационным ресурсам Колледжа обеспечивается из всех учебных корпусов как из компьютерных классов и рабочих мест преподавателей, так и по беспроводному Интернету.
Информационная прозрачность хода образовательного процесса будет обеспечиваться набором Электронных сервисов личного кабинета. В 2021 году для студентов станут доступны авторизованные сервисы: расписание, учебный процесс, тестирование, сведения об оплате, электронные курсы и др.
Электронные образовательные и информационные ресурсы будут обеспечивать проведение всех видов занятий, процедур оценки результатов обучения, реализация которых предусмотрена с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий на базе информационной системы и созданный на ее основе портал электронного обучения Колледжа. Назначение: систематизированное хранение ЭУМК всех дисциплин, организация санкционированного доступа пользователей к электронным образовательным и информационным ресурсам, организация синхронного и асинхронного взаимодействия, проведение всех видов занятий, процедур оценки результатов обучения, реализация которых предусмотрена с применением электронного обучения.
Электронные образовательные и информационные ресурсы обеспечивают:
· доступ к учебным планам, рабочим программам дисциплин, практик, к изданиям электронных библиотечных систем, электронных библиотек, профессиональным базам данных, информационно-справочным и поисковым системам и электронным образовательным ресурсам, указанным в рабочих программах;
· фиксацию хода образовательного процесса, результатов промежуточной аттестации и результатов освоения образовательной программы;
· проведение всех видов занятий, процедур оценки результатов обучения, реализация которых предусмотрена с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий;
· формирование электронного портфолио обучающегося, в том числе сохранение работ обучающегося, рецензий и оценок на эти работы со стороны любых участников образовательного процесса;
· взаимодействие между участниками образовательного процесса, в том числе синхронное и (или) асинхронное взаимодействие посредством сети "Интернет".

